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Ata da décima primeira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quatro dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e quinze, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

décima primeira sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário, JOSÉ HENRIQUE GOMES - 

Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA. Ausente à vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA e o vereador 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, ambos justificaram as ausências. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos 

da décima primeira sessão ordinária”. Em seguida o Senhor presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário da Mesa que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito 

isto e posto em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou 

restrição. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou a 

seguinte ordem do dia para votação: PROJETO DE LEI Nº 016/2015, de autoria do 

poder executivo municipal. “Que institui a semana do bebê no município de Dona 

Inês/PB, e dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 016/2015. AUTOR: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva. ASSUNTO: Solicitação de uma sessão solene 

em homenagens ao dia das mães. Continuando, em seguida o Senhor Presidente 

convocou o Senhor Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, Relator da Comissão 

de Justiça e Redação, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 

016/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao PROJETO DE LEI Nº 

016/2015, de autoria do poder executivo municipal. “Que institui a semana do bebê no 

município de Dona Inês/PB, e dá outras providências”. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. 

Em seguida o senhor presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 

016/2015. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva passou a presidência para o primeiro secretário 

da mesa, o vereador Damásio Berto de Oliveira, que colocou em discussão o 

requerimento de nº 016/2015, usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira e falou da 

importância do seu requerimento que solicita uma sessão solene em homenagem ao 

dia das mães, pois elas merecem a nossa homenagem, portanto, espera contar com o 

apoio de Vossas Excelências. Em seguida o primeiro secretário colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 016/2015. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Retornando a presidência, o vereador Demétrio Ferreira da Silva convidou para fazer 
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parte da mesa às senhoras Iêda Freire – Secretária de Educação e Cultura, Tarciana 

Nunes – Secretária de Saúde e Jaciclene Rodrigues, representante de Sófia Ulisses – 

Secretária da Assistência Social e Habitação, onde todas falaram da semana do bebê 

em nosso município, pois a Semana do Bebê é uma estratégia de mobilização social 

apoiada pelo UNICEF e tem como objetivo tornar o direito à sobrevivência e ao 

desenvolvimento de crianças de até 6 anos prioridade na agenda dos municípios 

brasileiros. A ideia é incentivar a realização, durante uma semana, uma grande 

mobilização em favor da primeira infância. Cada município define a data e as 

atividades a serem realizadas, tais como: oficinas, cursos, palestras e atividades 

artísticas e culturais. A importância da atenção à primeira infância: Os seis primeiros 

anos de vida são fundamentais para o desenvolvimento integral de meninas e 

meninos. Nessa fase da vida, a criança desenvolve grande parte do potencial cognitivo 

que terá quando adulto. Por isso, representa uma janela de oportunidades. A atenção 

integral nessa faixa etária tem impacto decisivo nos processos de aprendizagem e de 

construção de relações sociais, fatores que influenciarão a vida afetiva, profissional e 

social. Tudo isto foi mostrado e informado através de slides. A disseminação da 

Semana do Bebê em nosso município reforça a importância do “Compromisso com a 

sobrevivência infantil: uma promessa renovada”. Em seguida usou a tribuna os 

senhores vereadores Damásio Berto, Denizar, Luiz Alves, Demétrio Ferreira e José 

Henrique, que fizeram comentários alusivos à aprovação do projeto de lei que institui a 

semana do bebê em nosso município, como também do requerimento que solicitou a 

sessão solene em homenagem ao dia das mães, antes do término da sessão o 

presidente Demétrio Ferreira da Silva convidou todas as pessoas presentes para a 

sessão da próxima semana, dia 11 de maio. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme 

ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, 

Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona 

Inês, 04 de maio de 2015. 
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